
Практичні заняття другого модуля 

Завдання 4. Опрацювання завдання «Графічне опрацювання аналізу 

розміщення проектованої ділянки в планувальній структурі міста та району» 

відбувається в графічній формі в ході розробки відповідних схем. Результати 

аналізу оформлюються на форматі А-3.  

Завдання 5. Графічне опрацювання розміщення проектованої ділянки в 

композиційній структурі району. Визначення композиційних елементів ділянки та 

стилістики забудови. . Результати аналізу оформлюються на форматі А-3. На базі 

виконаного етапу роботи відбувається підготовка до обговорення результатів 

аналізу в групі. 

Завдання 6. Опрацювання історико-архітектурного аналізу проектованої 

ділянки при наявності на проектованій ділянці, або суміжно з нею пам’яток 

архітектури, або цінної історичної забудови. Результати аналізу оформлюються на 

форматі А-3.   

На базі виконаного етапу роботи відбувається підготовка до обговорення 

результатів аналізу в групі. 

Практичні заняття другого модуля включають такі теми: 

Опрацювання аналізу розміщення проектованої ділянки в планувальній 

структурі міста та району. Розробка схеми планувальної організації суміжної 

території. 

- виконання практичного завдання «Опрацювання аналізу розміщення 

проектованої ділянки в планувальній структурі міста та району», та розробка 

відповідних схем. 

Графічне опрацювання розміщення проектованої ділянки в композиційній 

структурі району. Визначення композиційних елементів ділянки та стилістики 

забудови. 

Опрацювання історико-архітектурного аналізу проектованої ділянки. 

Виконання роботи за цими темами передбачає такі складові: 



- виконання практичного завдання «Графічне опрацювання розміщення 

проектованої ділянки в композиційній структурі району» або «Визначення 

композиційних елементів ділянки та стилістики забудови»; 

- виконання практичного завдання «Графічне опрацювання історико-

архітектурного аналізу проектованої ділянки». 

Означені схеми виконуються графічно на А-3 форматах. Масштаб виконання 

схем – лінійний. 

Результати проведеної роботи підлягають вибірковому обговоренню в групі 

під час практичного заняття та корегуванню в випадку необхідності. 

При опрацювання аналізу розміщення проектованої ділянки в 

функціонально-планувальній структурі міста звертається увага на його розміщення 

в зонально-поясній структурі міста. При опрацювання аналізу розміщення 

проектованої ділянки в функціонально-планувальній структурі району звертається 

увага на функціональний складу району, трасування його транспортних 

комунікацій. При виконанні аналізу містобудівних умов проектованої ділянки 

звертається увага на розміщення ділянки відносно червоних ліній, ліній забудови, 

елементів планування прилеглої території, а також аналізуються опорний план і 

архітектурний контекст. 

Аналіз розміщення проектованої ділянки в композиційній структурі району 

включає визначення місця проектованого об’єкту в структурі просторових 

домінант, що склалися. Аналіз композиційної організації проектованої території 

включає визначення композиційних елементів планування: вісей, вузлів, домінант. 

Історико-архітектурний аналіз проектованої ділянки передбачає визначення 

наявності пам’яток історії та архітектури, цінної історичної забудови, охоронних 

зон пам’яток архітектури. 

На основі передпроєктного аналізу містобудівної ситуації визначаються 

планувальні обмеження проектування та фактори, що впливають на архітектурну 

організацію проектованого об’єкта. 



У результаті виконання практичних занять студент повинен оволодіти 

основами передпроєктного аналізу в архітектурному проектуванні та опрацюванню 

необхідних для цього аналітичних схем. 
 


